

ПРОТОКОЛ №2

заседания общественного совета при управлении архитектуры и градостроительства Брянской области

20 декабря 2022 г

г. Брянск

Присутствовали:

члены общественного совета при управлении архитектуры и градостроительства Брянской области:

Музальков Александр Сергеевич – председатель региональной общественной организации общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России»;

Азаров Альберт Александрович – председатель правления Брянской региональной общественной организации общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России»;

Грозева Ольга Александровна – член Брянской региональной общественной организации общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России»;

Курбатская Наталья Александровна – директор строительного института БГИТУ;

Куличенко Александр Иванович – директор «Брянского строительного колледжа имени профессора Н.Е. Жуковского».

от управления архитектуры и градостроительства Брянской области:

Алешина Инна Николаевна – начальник управления;

Гальянов Ефим Васильевич – заместитель начальника управления – начальник отдела разрешительной документации и координации систем информационного обеспечения градостроительной деятельности;

Кирюшина Наталья Николаевна – главный консультант группы бюджетного учета и отчетности, юридической и кадровой работы.

Повестка дня:

1. Текущее внесение изменений в Генеральный план г. Брянска.
2. Рассмотрение вопроса о формировании облика центральных улиц г. Брянска и региона в целом.
3. Утверждение плана работы общественного совета на 2023 год.

Выступали:

По первому вопросу - председатель общественного совета Азаров А.А. сообщил следующее.

В настоящее время Администрацией г. Брянска заключен муниципальный контракт о внесении изменений в Генеральный план г. Брянска. Считаю необходимым держать данный вопрос на контроле и проводить постоянный мониторинг производимых в данном направлении работ.

По второму вопросу - председатель общественного совета Азаров А.А. сообщил следующее.

Считаю, что создание и разработка на территории города Брянска архитектурно-градостроительных решений один из наиболее важных вопросов, которому, по моему мнению, должным образом не уделяется внимание.

Документа регламентирующего и предъявляющего определенные требования к развитию центральных улиц и городов Брянской области на данный момент нет. Считаю возможным и необходимым осуществить разработку такого документа в рамках действующего законодательства на уровне муниципальных образований.

В случае принятия такого документа мы сможем увидеть концепцию облика центральных улиц и городов Брянской области в едином стиле. К данной работе я считаю возможным привлечь студентов профессионалов, посредством сотрудничества с БРООООО «Союзом архитекторов России», для разработки рекомендаций застройщикам региона.

Хотелось бы обратить Ваше внимание на оформление внешнего облика центральных улиц, малых городов, центрального города Брянской области. Все ремонтные работы проводятся только в отношении кровли зданий, а ремонт фасадной части зданий и сооружений, благоустройство территорий не производиться. Считаю необходимым внести предложения по планированию средств муниципальными образованиями для проведения ремонтных работ зданий и благоустройства территорий в комплексе.

По третьему вопросу слушали, секретаря общественного совета Музалькова Александра Сергеевича предложившего утвердить план работы общественного совета на 2023 год (Приложение 1).

В обсуждении приняли участие все присутствовавшие, обменялись мнениями и решили:

По первому вопросу решили. Держать на контроле работу по внесению изменений в Генеральный план города Брянска и активно принимать в ней участие.

По второму вопросу решили. Разработать рекомендации архитектурно-градостроительных решений для муниципальных образований региона. Направить их на рассмотрение в управлении архитектуры и

градостроительства Брянской области и в управление по строительству и развитию территории г. Брянска

По третьему вопросу решили. Рассмотрев предложенный план работы на 2023 год, члены общественного совета в результате открытого голосования утвердили план работы на 2023.

Председатель общественного
совета при управлении архитектуры
и градостроительства
Брянской области



Азаров А.А.

Секретарь общественного
совета при управлении архитектуры
и градостроительства
Брянской области



Музальков А.С.